

吴存荣：合肥形象是吸引客商“无形资产”

星报讯(记者 刘甜甜)“客商不远千里而来,带来的是巨大的契机。各有关部门和单位,都要主动来服务和对接,全方位展示合肥形象,并把徽商大会的资源用好、用足。”昨天下午,在合肥市召开的徽商大会第三次筹备工作会议上,市长吴存荣谈到,合肥市所展示出来的整体形象,就是吸引客商前来投资的最好的“无形资产”。记者在采访时还得知,客商们入住的酒店里,装洗漱用品的小袋子上,都可能会印上徽商大会的信息,就是要“让客商们来了就想投资,来了就想把总部搬到合肥。”



6月13日上午,合肥杏花村街道组织30多位社区志愿者来到辖区大建设工地,和农民工朋友一起包粽子。

葛传红 记者 王恒 图

信息集装箱

东航加飞8班至上海航班

随着上海世博会旅游热的不断升温,东航执飞的合肥至上海、合肥至浦东的航班客座率持续攀升。昨日,记者从东航安徽分公司了解到,6月17、26、30日,将临时增加8个班次的合肥至上海往返航班。李群 马持真 记者 王玉

合肥将增百万平米“公租房”

昨日,记者从安徽省住房和城乡建设厅获悉,《关于加快发展公共租赁住房的指导意见》已经正式对外发布。按照计划,今年合肥市将新增100万平方米的“公租房”。“公租房”租赁期限一般不超过5年,其中外来务工人员将根据其劳动合同中的用工期限约定租期。“公租房”承租人对配租的住房不享有收益权、处分权、占有权,使用权不得转让。

实习生 武剑 记者 徐涛

河南两地区生猪禁止入肥

今年5月19日、20日,合肥市畜牧水产局动物疫病预防控制中心例行监测发现,来自河南周口市西华县、川汇区两地的2头生猪肉“瘦肉精”检测不合格。根据相关规定,自6月13日起至9月12日止,禁止两地生猪肉和生猪肉产品进肥屠宰、销售。昨天,合肥正式下达了“禁入令”。丁昌春 陈俊 记者 王松青

合肥惊险“上演”《保持通话》:用手机指导求生 自杀女孩濒死前获救



女孩张某,因与身在外地的男友发生争吵,负气在合肥某旅馆内吞食大量安眠药自杀。紧急关头,合肥市公安局新站分局接到其男友哥哥的求助电话。警方经过艰苦查找,终于在一旅馆内找到了奄奄一息的女孩,最终挽救了她的生命。董永生 记者 王涛

恋人吵架 19岁女孩旅馆内吞安眠药

6月12日18时许,合肥新站公安分局指挥室接到一男子报警:“我弟弟和女朋友吵架了,现在他女朋友吃了一瓶安眠药自杀。女孩名叫张某,才19岁,现住在新站区某旅馆内,其他信息均不知道,我弟弟现在在外地。”

情况紧急,但轻生人的具体地点难以确定,新站公安分局指挥室值班民警立即通过报警人联系上了女孩远在常州的男朋友,其男朋友确定女孩已经服用了安眠药,现在可以接电话,但是没有力气呼救。女孩也是外地人,刚到合肥,无法准确描述其

所住旅馆信息。

民警一面要求其保持与女孩通话,安慰女孩情绪,引导其求生,提供相关信息;一面指令广场派出所和两台巡控车寻找报警人以展开救助。

住址不详 民警“大海捞针”艰难搜寻

接警后,广场派出所值班所长凌德元立即带领民警火速赶到报警人所在地九龙珠儿童城,找到了报警人孙某。经了解,欲轻生的女子张某是其弟弟的女友,其在服

药前与在外地的男友通过一次电话,因情况紧急,张某的男友就通知了孙某。

随后,民警立即展开查找救援工作,但孙某只知道张某在合肥火车站往南的一家

旅馆内,并不知道具体在哪家旅店。广场派出所辖区各类旅馆、招待所有140余家,7000余间房间,仅仅根据孙某提供的线索,想要找到张某无异于大海捞针。

保持通话 奄奄一息女孩最终被找到

随后,民警通过旅馆业信息查询系统未能检索到张某的入住记录。大约过了20多分钟,孙某打通了张某的手机,但张某当时声音非常微弱,自己也描述不清所住旅馆的具体位置和特征,民警让其尽全力将身边能摸到的物品摔在地上,以提

醒周边人员,并让其不要挂手机。大约又过了几分钟,手机里传来一阵嘈杂的声音,随后女孩所住旅馆工作人员在电话中告诉民警旅馆在新站区元一希尔顿酒店旁边的华阳路上。

民警立即赶到现场,发现周边全部停

电,现场一片漆黑。在该旅馆的07号房间内,民警找到了蜷缩在床上已陷入半昏迷状态的张某。随后,张某被送到附近的医院抢救。经紧急救治,一个年轻的生命得以挽救。

省城房价重回“五时代”

5月份,合肥商品住宅均价为5919元/平方米

星报讯(记者 刘甜甜)在昨天上午召开的合肥市5月份经济运行情况新闻发布会上,市政府新闻发言人高晓光告诉记者,上个月合肥市的商品房销售明显下降,商品住宅均价为5919元/平方米,重新回到“五时代”。

房价重回“五时代”

记者在现场采访时了解到,上个月省城商品房销售呈明显下降的态势。数据显示,5月份合肥商品房销售备案面积689万平方米,其中商品住宅506万平方米(5175套),环比分别下降52.4%、

59.6%。市区的商品房平均销售价格为6131元/平方米,其中,商品住宅为5919元/平方米,环比也都明显下降。从全年来看,1-5月份,该市商品房销售备案面积为573.1万平方米,其中商品住宅479.4万平方米(49756套),增幅也比1-4月份都下降了。

与房地产市场“亦步亦趋”,5月份合肥市的土地市场也同样“遇冷”。过去的这个月里,全市经营性用地共成交6宗,成交面积3127亩,成交金额8.1亿元,同比分别下降了77.8%和72.2%。

合肥经济“热得烫手”

与房地产市场“趋冷”形成对比,合肥市的经济运行情况却“热得烫手”。5月份,合肥市完成了全社会固定资产投资首次超过300亿元,达到319.1亿元,单月投资总额再创新高,日均投资高达152亿元;而且,当月全市财政收入完成41.5亿元,同比增收102亿元,也再创历史新高。高晓光说,综合5月份及1-5月份的情况看,合肥市的经济发展后劲十足,而且效益良好。

合肥查获首例人体藏毒案

犯罪嫌疑人在缅甸将毒品塞进体内,回合肥时被抓

星报讯(吴雅婷 王涛文/图)日前,合肥市公安局禁毒支队在民航公安的大力协助下,破获了合肥市首例人体藏毒运输毒品案件。男子黄某体内携带毒品到合肥,还没来得及出手就被查获。

6月4日上午,合肥市公安局禁毒支队接获情报:一名男子携带毒品,将从昆明乘坐飞机途经合肥。当日下午14时40分,犯罪嫌疑人黄某在机场被抓并被带回禁毒支队审查。据黄某交代,其体内藏有毒品,侦查员随即将其带至医院进行检查,通过检查发现,黄某体内藏有3团鸭蛋大小的异物。在医生的指导下,黄某排出3枚鸭蛋大小的用黑色塑料皮包裹的毒品,共计152.9克。



黄某交待,他通过网络游戏结识一名王姓男子。王某授意黄某前往缅甸某酒店与其见面。在缅甸,黄某从一名中年妇女处接到3团毒品,王某便将这3团物体塞进其体内,再由黄某带回国内。

目前,犯罪嫌疑人黄某因涉嫌运输毒品罪,已被禁毒支队刑事拘留,此案仍在进一步审理中。

弘业期货大课堂(117)

股指期货套利交易分析(六)

5、股指期货期现套利的平仓方法

(1)如果在股指期货合约交割前期价差已经缩小,套利盈利了,则可在盘中一次性平仓。

例如:4月16日IF1005合约与沪深300现货指数的价差扩大至70点,根据计算此时进行套利交易有利可图,我们通过卖出IF1005合约,买入指数基金锁定了70点的价差,随后的一个交易日即4月19日盘中期现价差一度缩小至0,根据交易规则我们可知持仓到交割日,期现价差无非就是0,所以此时可以在盘中将IF1005合约和指数基金同时平仓,从而赚取了这70点的无风险收益。

(2)如果到了股指期货合约交割日,期现价差仍未明显缩小,则可将指数基金分为20份,从交割日下午1点至3点的最后两个小时交易时间,每6分钟卖1份,这样就使基金的卖出价接近最后120分钟现货指数的算术平均价,即最后交割结算价。

弘业期货 赢战股指
正式受理股指期货开户
垂询电话:0551-2648163、2671810
营业部地址:合肥市蜀山区长江西路200号置地投资广场1306、1307